



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

8 НОЯБРЯ
СУББОТА 2003

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

С Днем согласия и примирения!

Государственный праздник - День согласия и примирения старшему поколению более близок и воспринимается, как 86-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Мы не можем быть идиотами, не помнящими родства, разве можно забыть, что Октябрьская революция обеспечила возможности и условия для стремительного развития экономики, науки, культуры, получения бесплатного образования, медицинского обслуживания, реализации права на труд. Мы помним также и долго еще будем горько сожалеть о пострадавших православных храмах, миллионах жизней, загубленных гражданской войной и политическими репрессиями.

Мы испытываем чувство неподдельной гордости за свой народ, выстоявший в чудовищной схватке с фашистским зверем в Великой Отечественной войне! А грандиозные стройки, прорыв в космос, достижение невиданных результатов в социально-экономическом развитии!

А потом грянули реформы, причем неумелые, в большей степени.

И все это наша история - плохая, хорошая - от нее, как и от матери, не отрекаются.

И все мы хотим видеть свою Родину, свой край, район, семью процветающими. Но это

зависит от каждого из нас, от слаженности действий всех здоровых сил общества, сплоченности, чувства ответственности и патриотизма, единства и согласия.

Дорогие земляки! Искренне желаю вам мира, добра, согласия, здоровья, счастья и благополучия каждой семье!

С ПРАЗДНИКОМ!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

Губернатор края Александр Черногоров поздравил кировчан с праздником. Он отметил, что социально-экономическое развитие Ставропольского края в последние годы стало стабильным и динамичным. Удалось закрепить тенденции роста промышленного и сельскохозяйственного производства, повышение конкурентоспособности производимой продукции, развитие рыночной инфраструктуры. Краевое правительство последовательно решает задачу формирования благоприятного делового и инвестиционного климата. Ставрополье прочно удерживает статус мордовского центра на Юге России.

Александр Черногоров пожелал кировчанам мира и согласия, здоровья и благополучия.

◆ 10 ноября - День милиции

С праздником, солдаты правопорядка!

Уважаемые работники милиции, солдаты правопорядка!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем Российской милиции!

Не секрет, что с каждым годом требования к работникам милиции становятся все жестче и жестче, преступность не унимается, служба ваша не становится менее опасной. Расслабляться не приходится. Действительно, легкой вашу работу не назовешь. От каждого из вас требуются особая выдержка, стойкость, мужество при исполнении служебного долга.

Оценка вашей деятельности - это степень доверия населения. Хочется верить, что наша милиция будет жить интересами жителей района, продолжит непримиримую борьбу с наглой преступностью и таким образом завоюет доверие людей.

Уверен, что у вас хватит знаний, профессионализма для усиления профилактической работы по предупреждению правонарушений и преступлений.

Отрадных перемен за последние 2 года в отделе внутренних дел нашего района немало. Как преобразилась прилегающая к отделу территории: радуют глаз декоративные клумбы, газоны, фонтанчики. Отремонтировано здание, по-

явилась своя столовая. Летом возобновил работу оздоровительный лагерь для "трудных" ребят, где в числе воспитателей были и работники милиции. Такой подход окунется станицей. Уберечь детей от дурмана наркотиков и вовлечения в преступную деятельность, зорко стоять на страже правопорядка, последовательно отстаивать конституционные права жителей Кировского района, давать отпор преступным элементам - эти и другие задачи стоят перед вами.

У Кировского отдела внутренних дел основательный базис, богатый опыт, оставленный ветеранами. Вам, уважаемые ветераны РОВД, глубокая благодарность за самоотверженный труд и искренние поздравления с праздником.

Самые теплые поздравления работникам милиции, которые не раз уже столкнулись со смертельной опасностью при охране мирных жителей в "горячих точках".

Дорогие друзья, желаю всем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, спокойных будней и веселых праздников (без происшествий)! Пусть в каждой семье царят мир и спокойствие!

Петр КОЖИН,
глава Кировской районной государственной администрации.

Сыщики



Любое раскрытие преступления начинается, как правило, с оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками уголовного розыска. И от того, насколько квалифицировано, оперативно сработают сыщики, зависит конечный результат следствия.

На этом снимке вы видите (слева направо) капитана милиции Сергея Запша, Александра Дубиненко (в мае этого года на чемпионате Юга России в г. Ставрополе он занял третье место по рукопашному бою) и заместителя начальника отдела уголовного розыска, опытного сотрудника старшего лейтенанта милиции Андрея Маланина.

Работу в своем подразделении они считают делом настоящих мужчин, истинных профессионалов. И не согласиться с этим трудно, как и с тем утверждением, что "если преступность - болезнь общества, то милиция - это хирург, который вступает с ней в борьбу на последнем этапе, когда оперативное вмешательство становится уже жизненно необходимым".

О том, как успехов добиваются наши сыщики, читайте на 2-й странице.

Кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по Георгиевскому одномандатному избирательному округу № 54 Васильев Юрий Викторович - выдвинут политической партией "Всероссийская политическая партия "Единство и Отечество" - Единая Россия" - ИЗВЕЩАЕТ:

Штаб Кировского района работает по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, Кировская районная государственная администрация, каб. № 21.

ГРАФИК РАБОТЫ ШТАБА: ежедневно с 9 до 17 часов, суббота - с 9 до 15, воскресенье с 9 до 12 часов.

Штаб в г. Новопавловске работает по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, администрация г. Новопавловска, каб. №15.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

ВЫБОРЫ - 2003

Приветственную телеграмму

в канун Дня милиции направил в адрес начальника Кировского РОВД Савелия Арапиди председатель Государственной Думы Ставропольского края Юрий Гонтарь. В ней говорится:

"От имени Государственной Думы Ставропольского края, от себя лично поздравляю Вас, весь личный состав районного отделения внутренних дел, всех, кто носит милиционские погоны, с Днем милиции!

Благодарю за верность милиционскому долгу и родному краю. Желаю новых успехов в почетном деле обеспечения безопасности и охраны общественного порядка на территории района, в защите прав и интересов земляков. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!"

Так держать!

Коллективом работников контрольного поста милиции выявлено 702 факта незаконно перевозимых грузов, задержаны числящиеся в федеральном розыске 17 автомобилей и 32 человека, выявлены также 11 случаев незаконной перевозки наркотиков и 12 боеприпасов. Кроме того, обнаружено 112 поддельных документов. Отлично поработали смены капитанов милиции Юрия Дубова и Игоря Мусурова.

Особого внимания заслуживает недавний случай, когда на КПМ г. Новопавловска наши милиционеры проверили автомашину "БМВ-535" и, сами того не предполагая, обнаружили в спортивной сумке на заднем сиденье полное подрывное снаряжение в разобранном виде: желтый

брекет тротила весом 200 граммов, пульт дистанционного управления с выдвижной антенной, приемник взрывного устройства и электродетонатор. Но это еще не все: в сумке находились шесть снаряженных магазинов с патронами к автомату Калашникова и два регистрационных знака. Но самое интересное в том, что за рулем иномарки находился ингушский милиционер, сержант республиканского МВД. Проводимое расследование даст ответ на вопрос, на какое же задание он отправился.

Я от души поздравляю своих коллег с профессиональным праздником и желаю здоровья и благополучия!

Виктор ДЕМОЧКИН,
начальник КПМ.

Кандидаты в депутаты Государственной Думы ФС РФ

ПЛУТЦОВ Александр Николаевич: почему я иду в депутаты

Один раз в четыре года, согласно ныне действующей Конституции, нам предоставляется возможность хоть как-то повлиять на нашу судьбу, на судьбу наших детей.

Мне надоело смотреть и слушать, как нас постоянно обманывают, участвуя как избиратель в бесконечной череде выборов руководителей, депутатов всех уровней, слушая их программы, обещания сделать нашу жизнь светлей и лучше, дать каждому жилье и работу, честно и добросовестно работать на благо людей весь избранный срок. И после их избрания, глядя на то, как наша жизнь становится все хуже, как не выполняются обещания, становится, мягко говоря, грустно: зачем же было обещать? Лишь бы добиться власти? Но это же нечестно, бессовестно. И пропадает вся надежда у людей в справедливость, достойное будущее. Проигрывается война с бюрократией. Проигрывается потому, что с самого начала не верим в свои силы, говоря: “Что я могу? Да ничего! У нас, в России, всегда так”.

А я верю! Верю тем людям, с кем работаю, живу рядом. Верю в их порядочность, честность. Верю в бескорыстность их души, в их непродажность. Меня так воспитывали, учили. Ведь, по большому счету, честных и порядочных людей больше. Но, сделав правильный выбор и поддержав друг друга, мы сделаем нашу жизнь лучше.

А если не верить в честность, порядочность и доброту людей - зачем тогда жить?

В 2002 году в Георгиевском районе случилось страшное наводнение. Погибли люди, животные, имущество.

По роду своей работы я занимался спасением людей и их имущества. Затем - работами по ликвидации послед-

ствий стихийного бедствия, оформлением документов на возмещение ущерба. Хотя это и не входит в круг моих обязанностей, но я несколько раз выезжал в город Москву, чтобы доказать в различных ведомствах, что у нас было наводнение и пострадали люди, их имущество, объекты народного хозяйства. У меня была такая возможность. И я добивался выделения средств не только на район, но и на город и край. А это дополнительно десятки миллионов рублей. Но что-то там я не видел ни одного нашего избранника, зато они появились сейчас - перед выборами!

Сегодня я не состою ни в какой партии, хотя и был октябринком, пионером, комсомольцем и членом КПСС, где нас учили быть преданными своему народу, своей стране. Этими принципами я руководствуюсь всю свою жизнь, никогда не делая из своей хозяйственной, государственной, муниципальной службы кормушки.

Я считаю, что избранный руководитель, депутат должен быть членом только одной партии - партии людей, его избравших. И перед ними он должен постоянно нести ответ. На мой взгляд, программа будущего депутата должна содержать только один пункт - честно работать, выполняя свои депутатские обязанности, на свой округ, людей, избравших его, и постоянно помнить об этом.

Я верю, что у меня все получится. Верю в свою честность и порядочность. Мне не стыдно смотреть людям в глаза, что я кому-то отказал в помощи или обманул. Я верю в преданность людей, живущих рядом со мной. Главное - не дать себя обмануть в очередной раз и сделать правильный выбор.

**Мой жизненный принцип:
можешь помочь - помоги,
не можешь - постарайся.**

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке).

ВАСИЛЬЕВ Юрий Викторович

Меня назвали в честь Андропова



Меня часто спрашивают: в почему именно Андропов? Почему столь дорог и значим для меня этот человек?

Это история с глубокими корнями. Мой отец, летчик-истребитель, воевал под Москвой, Сталинградом, дрался в небе Ленинграда. Победу встретил в Кенин-сберге.

Он рассказывал, что в боях под Ленинградом к ним в часть приехала группа политработников, среди которых был первый секретарь комсомола Карело-Финской ССР. Он выступил перед летчиками, а потом обедал в летной столовой. Они с отцом сидели рядом, душевно поговорили. И всех, в том числе отца, поразили его неимоверная вера в прекрасное будущее страны и проникновенно честные стихи о войне.

Отец до сих пор любит повторять тост, сказанный тем человеком: “За нашу победу, летящую на крыльях сталинских соколов”. В память о той, запавшей в душу встрече, меня назвали Юрием. А тем первым секретарем был Юрий Владимирович Андропов.

Я преклоняюсь перед этим великим человеком. Андропов железной рукой избавлял страну от скверны, укреплял дисциплину. На его месте я поступал бы точно также. Ибо убежден, что только каленым железом надо выжигать коррупцию, только жесткими мерами наводить порядок, огнем и мечом карать национальных экстремистов за террор против русского народа. И лишь возвращение к смертной казни очистит страну от захлестнувшего ее вала преступности и бандитского капитализма.

…Андропов умер слишком рано. Но спустя 16 лет Россия, пройдя через череду смутных и страшных времен и личностей, получила Владимира Путина.

Я благодарю судьбу, что даровала мне быть с ним лично знакомым, беседовать с ним, слушать его и высказы-

вать ему свои мысли. Ему чрезвычайно трудно: ошибки, просчеты, политика прежней власти, доставшиеся Владимиру Владимировичу по наследству, - это тяжелый груз. Но последние действия против нефтяных олигархов, смещение руководителей из “ельцинской” обоймы, изменения в государственном строительстве - все это показывает, что наш президент все тверже наводит порядок, взяв уверенный курс на борьбу с нищетой и беспределом простых людей. Но ему нужны помощники, нужна широкая поддержка. В том числе и в Думе.

Поэтому, когда из администрации Президента мне позвонили и предложили баллотироваться в Госдуму России, я сказал: «Буду баллотироваться, но пойду по самому нищему нашему Георгиевскому округу, где мы увидели просто бедственное положение. Бедственное в том числе и потому, что здесь никогда не было сильного представителя в Госдуме страны». Я сказал, что пойду по Георгиевскому округу, если мне твердо обещают дополнительную к моим возможностям поддержку высших эшелонов власти в выполнении данных мне наказов. И такую поддержку при личной встрече с президентом страны я получил.

Я сознательно иду по нашему сельскому округу и прошу вас всех поддержать меня. Особенно я прошу поддержки у старшего поколения, к которому у меня всегда было особое отношение. Ибо я уверен, и так меня всю жизнь учили родители: мы все в неоплатном долгу перед теми, кто отстоял будущее мира в борьбе с фашизмом и в тяжелом труде построил великую державу, а сейчас влечет жалкое существование.

Мне горько и стыдно за такое положение дел. И я могу твердо обещать всем, кто доверит мне свою судьбу: весь свой опыт, энергию, все свои связи в высших эшелонах власти я приложу, чтобы сделать жизнь людей лучше.

“Идите, побеждайте и восстановите доверие к власти”, - сказал президент.

Я иду. Я уже пришел. И я не посрамлю памяти моего выдающегося тезки Юрия Андропова, выполнив поручение президента.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке).

Кандидат в депутаты Государственной Думы ФС РФ МЕЩЕРИН Иван Васильевич

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые избиратели!

Перед лицом угрозы колонизации и вымирания страны Мы, рабочие и крестьяне, инженеры и учёные, учителя и врачи, предприниматели и управленцы, художники, артисты и студенты, люди разных взглядов и верований, представители разных партий и движений, объединились в НАРОДНЫЙ БЛОК КПРФ.

Основы нашей программы возрождения России - в четырех вопросах запрещенного властями РЕФЕРЕНДУМА:

✓ Земля, леса, недра и другие природные богатства страны должны принадлежать всему российскому народу. Купля-продажа земли, за исключением приусадебных, садово-огородных, дачных и гаражных участков, недопустима.

✓ Оплата жилья, электроэнергии и других коммунальных услуг не должна превышать десяти процентов совокупного дохода семьи.

✓ Зарплаты и пенсии не могут быть ниже установленного особым законом прожиточного минимума.

✓ Топливно-энергетические и оборонные предприятия, железные дороги, обеспечивающие национальную безопасность и достойную жизнь граждан России, должны находиться в государственной собственности.

ПОБЕДИТЬ БЕДНОСТЬ И НИШТЕТУ, ОБЕСПЕЧИТЬ БЫСТРЫЙ РОСТ БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАРОДА - РАБОЧИХ И КРЕСТЬЯН, ИНЖЕНЕРОВ И УЧЕНЫХ, УЧИТЕЛЕЙ И ВРАЧЕЙ, ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА - ТАКОВА НАША СТРАТЕГИЧЕСКАЯ ЦЕЛЬ.

Придя к власти, мы осуществим программу широких преобразований:

1. Повысим ответственность власти перед народом. Восстановим независимые органы народного контроля над работой госаппарата. Сократим раздутые штаты чиновников. Внедрим в жизнь механизм отзыва министров и депутатов всех уровней, не оправдавших доверие граждан.

2. Восстановим в полном объеме права граждан на труд и отдых, на бесплатное среднее, среднее специальное и высшее образование, на бесплатное медицинское обслуживание.

3. Повысим минимальный размер зарплаты и пенсий выше реального прожиточного минимума.

Зарплата учителя, врача, воспитателя и т.д. будет не меньше 7-8 тысяч рублей. Снизим цены на продукты первой необходимости и лекарства, тарифы на топливо, энергию и транспорт.

4. Пресечем ограбление села. Ликвидируем “ножницы цен” на продукцию города и деревни. Поддержим разнообразные формы хозяйствования на земле.

5. Примем все меры к оздоровлению окружающей среды. Защитим право каждого человека дышать чистым воздухом, пить чистую воду, питаться чистыми продуктами.

6. Обеспечим государственное единство страны. Создадим надежную экономическую базу для местного самоуправления. Предприятия и коммерческие организации станут платить налоги в тех регионах, где они реально работают, а не по месту формальной регистрации.

7. Подавим преступность и терроризм. Предоставим правоохранительным органам все необходимое для беспощадной борьбы с уголовщиной. Суды станут действительно независимыми и беспристрастными. Мы считаем преждевременной отмену смертной казни за особо тяжкие преступления против жизни людей и безопасности страны.

8. Восстановим авторитет семьи, святость домашнего очага, достоинство женщины-матери. Ликвидируем беспризорницу. Поддержим ветеранов войны и труда, поможем сиротам и инвалидам.

9. Утвердим справедливость и равноправие в национальных отношениях. Защитим культуру, язык, верования и обычай всех народов России. Русский человек, сегодня униженный и олеванный, изгоняемый из культуры, прессы и власти, обретет свое достойное место во всех сферах общественной и государственной жизни.

10. Воздадим обороносспособность страны. Обеспечим России надежную внешнюю и внутреннюю безопасность.

11. Восстановим позиции России на международной арене. Снимем все препоны на пути объединения России, Белоруссии и Украины в единое союзное государство. Соберем все братские народы под небом общей Родины.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке).

◆ 10 ноября - День милиции

Сыщики

Уголовный розыск - одно из ведущих подразделений криминальной милиции РОВД. В народе его сотрудников называют сыщиками, на их долю ложится раскрытие тяжких преступлений: убийств, разбоев, грабежей, краж, изнасилований, наркомании. Сотрудники этого отдела выявляют преступников, разыскивают тех, кто скрывается после совершенных преступлений от следствия и суда.

- На наш отдел возложены весьма ответственные задачи, требующие профессионализма каждого сотрудника, - говорит его начальник майор милиции Олег Акулов. - Это продиктовано прежде всего сложной оперативной обстановкой, когда нужно работать по горячим следам, чтобы в минимальные сроки раскрыть преступления. Основную массу их составляют все возможные кражи. Причем они становятся все более продуманными и изощренными. Порой даже удивляют способы, которыми пользуются преступники, чтобы сбить со следа сотрудников уголовного розыска. Но каждый оперуполномоченный подразделения старается уложиться в сроки. В этой работе преуспевают ветеран милиции подполковник Александр Алексеевич Ковалев, заместитель начальника отдела Андрей Маланин, оперуполномоченные Александр Дубиненко, Ирина Гордиенко. Заводил авторитет молодой сотрудник, старший лейтенант милиции Беслан Оришев, возглавляющий группу по розыску преступников, совершающих кражи скота. На сегодня из десяти случаев хищений животных в сельхозпредприятиях и у частных лиц девять раскрыты.

Статистика свидетельствует о том, насколько удается сыщикам бороться с преступностью и другими негативными проявлениями в нашей жизни. С начала года число пропавших без вести людей составило 36, из которых 27 разысканы. Найдены 18 человек, которые ушли из дома, спецучреждений и не вернулись, в розыске остался один. Продолжается розыск 58 преступников, 89 уже найдены. Как видим, цифры говорят за себя. А за ними стоит ежедневная, порой небезопасная, работа сотрудников отдела уголовного розыска.

Николай КИРЬЯНОВ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 10 по 16 ноября

Понедельник, 10

1 канал

- 6.00 Канал "Доброе утро"
8.30, 18.30 Выборы-2003
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00
Новости
9.10 Х/ф "Расследование"
10.30 Шутка за шуткой
11.10 Х/ф "В тени громких преступлений"
11.40 Следствие ведет Колобков
12.20 Город женщин
13.10 Х/ф "Дело № 306"
15.20, 0.30 Фабрика звезд-3
15.30 Угадай мелодию
16.00 Т/с "Берег мечты"
17.00 Большая стирка
19.00 Праздничный концерт
21.00 Время

21.30 Кровное зеркало
23.30 Д/ф "Особенности провинциального сыска"
1.00 Большой гонки
1.30 Х/ф "Опасное преследование"

Россия

- 5.00 Доброе утро, Россия!
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30
Вести края
8.45 Х/ф "Северное сияние"
10.40 В "Городе"
10.50, 13.45, 16.30, 4.45 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Ваш выбор
12.50 Вести недели
14.30 Что хочет женщина
15.30 Т/с "Леди мэр"
17.10 Т/с "Бандитский Петербург"

18.10 Т/с "Ундинги"
19.00 Выборы-2003
20.50 Спокойной ночи, малыши!

20.55 Т/с "Линии судьбы"
21.50 Праздничный концерт, посвященный Дню милиции

0.15 Пести+
0.35 Народный артист

0.45 Синемания

1.10 Поговорим о главном

1.45 Х/ф "Прошай, любовь!"

2.25 Дорожный патруль

3.40 Канал "Европлюс"

18.35 Внимание: разыск!

18.35, 0.10 Т/с "Агентство "Золотая пушка"

20.50 Т/с "Черный ворон-2"

22.00 Страна и мир

22.35 Красная стрела

22.50 Т/с "Клиент всегда права"

3.45 Могучие рэйнджерсы

4.15 Неделя

4.25 Гардон

2.35 Кома: это правда

4.05 Гордон

1.45 Гордон

</div

Воскресенье, 16

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Х/ф “Стеки-дороги”
7.30 Короли смеха
8.00 Т/с “Твинсы”
8.20 Служу Отчизне!
8.50, 14.15 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Дог-шоу
12.10 Разведка. “Операция Траст”. Фильм 1
12.40 Дачники
13.40 Смехопанорама
14.40 Ералаш
15.10 Большие родители
15.40 КВН-2003
18.00 Времена
19.00 Х/ф “Особенности национальной рыбаки”
21.00 Время
21.40 Х/ф “Бальфегор - призрак Луны”
23.40 “История Кеннеди”. Фильм 1

0.30 Бокс
1.30 Х/ф “Сила оружия”
3.10 Реальная музыка

Россия

6.00 Фильм “Капитан “Пилигрим””
7.25 Т/с “Академия колдовства”
7.45 Мир на грани
8.10 Военная программа
8.30 Студия “Здоровье”
9.05 ТВ Бинго шоу
9.28 Ваш выбор
9.58 Встречаемся в “Норд-Сервис”
10.05 Городок
10.40 Сто к одному
11.30 Вокруг света
12.25 Диалоги о животных
13.15 Парламентский час
14.00, 20.00 Вести
14.20 Х/ф “Опасно для жизни”
16.15 Форт Боярд
17.55 Праздничный концерт
19.50 В “Городке”
21.00 Спецкорр
21.25 Фильм “Карман”
23.40 Фильм “Дом большой

мамочки”
1.40 Х/ф “База”
3.30 Т/с “Семь дней”
4.20 Канал “ЕвроНьюс”

НТВ

6.10 Х/ф “Не тот ящик”
7.50 Лотерея АвтоВАЗа
8.00, 12.00, 16.00 Сегодня
8.20 Т/с “Голубое дерево”
9.05 Центризбирком. ги
9.20 Шар удачи
9.30 Едим дома
10.10 Растительная жизнь
10.45 Военное дело
11.20 Апельсиновый сок
11.55 Играем в “Кено”
12.20 Все сразу!
13.05 Х/ф “Мачеха”
14.55 Вкусные истории
15.05 Своя игра
16.20 Их нравы
17.10 Т/с “Коллекция Даниэля Стил”
18.10 Преступление в стиле “модерн”
18.45 Х/ф “Замужем за мафией”
21.00 Намедни
22.30 Фактор страха

23.30 З/ф “Ключ”

REN TV

6.30 Муз. канал
7.30, 2.35 Д/ф “Дикая планета”
8.25, 8.50, 9.35 Мультсериалы
9.15 Т/с “Битлборги”
10.35 Т/с “Волчка-3”
11.10 Мировые розыгрыши
11.45 Т/с “Ведьмак”
12.35 Военная тайна
13.30 - “24”
13.50 1/52
14.05 Х/ф “Про любовь, дружбу и судьбу”
14.15 Т/с “Дружная семьяка”
17.25 Т/с “Другая жизнь”
18.35 Х/ф “На линии огня”
21.30 Д/ф “Люди Х”
22.00 Х/ф “Кровь и вино”
0.15 Х/ф “Бес в ребре”
0.50 Х/ф “Холодное сердце”
3.25 Ночной музканал

THT

7.00, 14.35 Рекламное бюро
7.20 Неизвестная планета
7.45 Т/с “Новая жертва”
8.40, 17.00 Комедия “Саша”

Маша

9.05, 19.30 Фигли-Мигли
9.30, 23.45 Микс файт: бой без правил
10.00 Завтрак с “Дискавери”
11.00, 14.50 Каламбур
11.35 Х/ф “Соломенка-шляпка”
15.25 Комедийный коктейль
16.00, 21.00 “Голод”
17.30 Т/с “Моя родня”
18.00 Бремя денег
19.00 Шоу Бенин Хилла
20.00 Шоу “Запретная зона”
22.00 Х/ф “Дорога”
0.20 Х/ф “Крысятник”

ТВЦ

6.45 Х/ф “Балый хлык”
8.05 Отчего, почему?
9.45 АБВГДейка
10.15 Наш сад
10.35 Лакомый кусочек
11.00 Московская неделя
11.25 Звезда автострады
11.45 Х/ф “Прощание сла-вики”
13.15 Приглашает Б. Ноткин
13.45, 21.05 Выборы-2003
14.00, 23.25 События

14.15 “Альфавит”

14.55 21 кабинет
16.15 “Серебряное перстя-но”. Вручение премии в об-ласти индустрии моды
17.10 Ностальгия
18.10 Т/с “Комиссар Навар-ро”

20.00 Момент истины
21.10 Х/ф “Люди и тени”
23.35 Деликатесы

0.15 Хорошо, Быков
0.25 Арина
0.55 Серебряный диск
2.20 Х/ф “Приют коми-дантов”

Поздравляем!

Дорогую мамочку и бабушку
МОТЧЕНКО Любовь Васильевну
с юбилеем!

С днем рождения тебя поздравляем
Всяческих благ в твоей жизни желаем,
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Целуем мы добрые, славные руки,
С любовью к тебе, твои дети и孙ки.

◆ День согласия и примирения**Кто тебя разделил, неделимая Русь?**

“...Благие цели должны достигаться достойными средствами. Создая и обновляя жизнь народа, нельзя идти по пути беззакония и безнравственности. Совершая любое дело, даже самое добре и полезное, нельзя приносить в жертву человеческую жизнь и свободу, чье-либо доброе имя, нравственные нормы и нормы закона”.

(Святейший Патриарх Алексий II).

Есть у Господа особый замысел о каждом народе, как и о каждом человеке, сотворенном по образу и подобию Божию. И куда бы мы ни пошли, далеко не уйдем, если не вспомним, кто мы и откуда. Душа выше и дороже всего. Ее спасение, полнота, цельность, любовь и внутренний мир - прежде всего, а прочее само приложится - таков был призыв Святой Руси, живший в русском идеале святости.

В начале XX века стремительно менялись и усложнялись обстоятельства жизни. Перед человечеством отверзлась новая бездна падения и греха. Лад русской жизни, старинный, патриархальный и благородный, был чужд и иноприроден недавившемуся миру. Но ведь не будь довоенного России и ее тихого чистого света, удивительной русской культуры и литературы, насколько холоднее и неуютнее было бы жить в нынешнем мире. Уж как над Русью глумились и измывались. А царю нашему последнему больше всех досталось. И “кровавым” его называли, и в уме отказывали, и чего только не наговаривали на него. А вот прошли годы, и только светле и чище стал его образ.

Помазник Божий, он свято хранил наследие, вверенное ему, сам дух православной России и фундамент православной традиции. Но и не мог поступиться своим благородством, опуститься до низости поступков, свойственных духу недавившегося времени. Тогда бы он просто перестал быть собою, струсил бы, потерял мужество и силу духа. Утратил бы знак Божьего избрания.

Он понимал, что мало воли монарха, как бы ни был он тверд и силен, но ничего нельзя сделать без помощи Божией и содействия людей. Он знал, что власть, если она не готова к самопожертвованию ежеминутно и ежечасно, никакая она не власть от Бога, а значит, и не власть вовсе, а всего лишь самозванство.

Мы живем в совершенно другом мире. Но наследие наше пока еще с нами. И пусть нельзя возвратиться к той детской простоте и непосредственности. Пусть воздух уже совсем не тот и прочного фундамента православной традиции под ногами у нас почти нет. Русь Святая никуда не делась. Всему миру надлежит возвратиться к Отцу, к Богу. И не может этого произойти без России, без ее духовного подвига. А Россия не подымится из праха жителей, не пробудится от тяжелого сна, если не обратится к своим истокам, к своей культуре, к Святой Руси. Блуждали мы, блуждали по свету. Всезде хорошо, а дома все равно лучше. Вот он под горой живоносный источник. Не пора ли омыться живой водой прощения и покаяния.

Протоиерей
Игорь БОБЫЛЕВ.

◆ К вашему столу**Рулет из рыбы с грибами**

Приготовить котлетную массу. Очистить, тщательно промыть и изрубить шампиньоны или свежие белые грибы. Так же изрубить репчатый лук и зелень петрушки. Все обжарить на масле, пополнить и охладить. На увлажненную салфетку или кусок чистой ткани выложить равнинный слой фарша толщиной примерно 1,5 см. На середину по всей длине положить начинку. Приподняв салфетку, соединить края фарша и обрвать. На смазанный жиром противень скатать с салфетки рулет швом вниз и снова обрвать, смазать сырными яйцами, посыпать сухарями, сбрзнуть маслом. Запечь в духовке.

Продукты: 150 г шампиньонов или белых грибов, 2 головки репчатого лука, 1 ст. ложка молотых сухарей, 1 1/2 ст. ложки растительного масла, соль, зелень петрушки, 1 яйцо. Для котлетной массы: 500 г рыбного филе, 125 г пшеничного хлеба, стакан молока, соль, перец, 1 яйцо.

КУПЛЮ золотые стоматологические коронки, лом, золотые монеты для протезирования зубов.

Обращаться по телефону:
(8-251) 6-44-42. 2-5 (014109)

Приходите в Сбербанк!**Мгновенная лотерея -****ЛОВИ МОМЕНТ УДАЧИ!**

В каждом доп. офисе
Кировского ОСБ
№ 5231.

Утерянное предпринимательское удостоверение на имя Донцова Валерия Михайловича № 3416 считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.
(014120)

Позаботьтесь о своем здоровье

Неблагоприятные дни в ноябре:

1, 3, 6, 9, 13, 17, 20, 24,
25, 30

◆ Хозяйке на заметку**Уход за посудой**

• Для мытья эмалированной, стеклянной и фаянсовой посуды можно применять горячий раствор кальцинированной соды (25 г соды на 1 л воды), затем несколько раз сполоснуть посуду чистой водой и вытереть сухим полотенцем.

• Эмалированная посуда с пригоревшей пищей легко отмывается, если замочить ее в воде с добавлением небольшого количества питьевой соды. Можно обильно посыпать посуду солью и поставить на несколько часов.

• Нельзя ставить на маленькую плитку или прямо на конфорку без подставки очень большую эмалированную кастрюлю. Дно ее нагревается неравномерно, и эмаль может потрескаться.

• Нельзя ставить пустую эмалированную кастрюлю на плиту, а горячую на холодную и мокрую подставку, так как эмаль при резком изменении

температуры трескается.

• Нельзя применять для чистки эмалированной посуды металлические щетки.

• Образовавшуюся на стенах алюминиевой посуды черноту можно удалить смоченной в уксусе ватой, а затем промыть горячей водой с мылом.

• Сильно загрязненные участки на алюминиевой посуде протирают зубным порошком или пемзой с мылом.

• Алюминиевые кастрюли и сковородки будут блестеть, как новые, если прокипятить их в следующем составе: на 1-1,5 ведра слегка подогретой воды взять 80-100 г китайского силикатного клея (предварительно растворенного в воде), затем добавить 100-125 г едкой кальцинированной соды. Смесь довести до кипения, опустить в нее посуду и кипятить 20-30 минут. После остывания затвердевший жировой слой с посуды легко снимается.

ИЗВЕЩЕНИЕ собственников земельных долей, расположенных на территории ООО СХП “Русский колос” Кировского района, Ставропольского края, в количестве 96 человек. Коваленко Е.В., Юрченко И.П., Попаденко И.В., Козменко Ю.Д., Морозова О.В., Загайнова Л.Л., Бутова Н.П., Бутов А.В., Рудаков А.В., Щукина Г.И., Суродин В.В., Суродина В.В., Строев В.В., Бутов С.Н., Кодышева О.Г., Попович Т.И., Козменко Т.В., Горюшин В.П., Китаева Т.Н., Горюшина Л.П., Михайлина Г.Н., Никифорова А.П., Хайдари Е.Е., Гамзаев И.И., Рустамов М.Ф., Рустамов Ф., Тейфуров М.Р., Алиева М.А., Хаустов О.П., Хаустова Е.Г., Клименко А.Н., Бражкова Т.А., Бражков А.М., Бражков М.И., Бражкова В.Я., Козменко М.И., Попович М.Г., Белова Л.С., Исмаилов Ш.И., Абдуллаев А.А., Морозов В.Д., Гапонов А.Г., Гапонов А.А., Фокин В.А., Фокина Н.И., Бавина Р.М., Кравченко В.Н., Быканов Д.В., Асландиева А., Морозов Н.Д., Халилова Г.М., Ризаев Б.Г., Ризаев Г.В., Смагина З.Н., Герасименко Н.Н., Курбанова Н.Ш., Курбанов Ф.Д., Курбанова Г.М., Курбанова Г.М., Морозов В.В., Швыдко Т.М., Седых Н.Н., Седых А.В., Трубицена Т.В., Блашков И.Ф., Трубицин И.В., Руденко А.А., Анциборов Ю.Н., Анциборов Л.А., Борисенко С.В., Борисенко А.М., Зайцева Н.Н., Гнездилова В.И., Фимина М.Я., Бизяева О.В., Арчакова В.И., Карачаева З.И., Карачаев И.А., Ментяк Я.Я., Ментяк Т.Ф., Лунева А.Д., Лунев В.Ф., Дмитриев Г.В., Савельев А.Ф., Орда М.Д., Найко Т.С., Максименко М.Я., Соловьева Н.М., Иванова М.Н., Шабанов Л.А., Пилипченко А.А., Гончарова А.Я., Трегубов В.А., Кузмачук Н.П., Кузмачук Л.В., участники общих долевых собственности на земли сельскохозяйственного назначения, ставим в известность других участников общих долевых собственности о намерении выделить свои земельные участки единным массивом в счет доли в праве общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на землях, используемых ООО СХП “Русский колос” Кировского района, Ставропольского края, с учетом размера компенсации остальным участникам долевой собственности в случаях, установленных настоящей статьей.

Поля №№ 12/137, 6; 13/ 73, 8; 8/ 155, 5; 9/ 91, 2; 16/ 186, 2.

По поводу выдела обращаться по адресу: 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Степная, 86, Родину Александру Ивановичу.

Организация ярмарок
ДОРОГО!

С 10 ноября 2003 г.
Обращаться: г. Новопавловск, промзона (на территории РПП “Кировский”).